

	शैक्षणिक कर्ज
कर्जाचे कारण	मुलामुलीचे उच्च शिक्षणासाठी कर्ज
तारण	शेती , स्थावर अथवा प्लॉट मिळकत तारण.
कर्ज मंजूरी रक्कम	कमाल मर्यादा २० लाख
व्याज दर व हप्ते	१) व्याज दर १० टक्के. (संस्थेच्या धोरणाप्रमाणे वेळोवेळी बदलेले व्याज दर लागू राहतील) २)हप्ते - वार्षिक किंवा ऊत्पन्नावर आधारित.- हप्ता थकलेस हप्ता रकमेस २ टक्के दंड व्याज व पुर्ण कर्ज थकलेस संपुर्ण रकमेस २ टक्के दंड व्याज आकारणी लागू होईल.
जामिनदार	कर्जास लायक दोन संस्थेचे जामिनदार राहतील. जामिनदार यांचे संस्थेकडे नियमित व्यवहार असणारे व आर्थिक दृष्ट्या सक्षम व जबाबदारी स्विकारणारे असावेत.
कर्जाची मुदत	कमाल १२० महिने (शिक्षण कालावधी इतके कर्जास मोरॅटेरियम कालावधी देणेचे आहे.)
कर्जासाठी कागदपत्रे	<p>सामान्य - कर्ज मागणी अर्ज ,शिफारस पत्र, फोटो ,एनओसी.,उत्पन्नाचे कागदपत्रे (सातबारा उतारा,स्थावर मिळकत उतारा किंवा प्लॉट उतारा) ,कर्जदार व जामिनदार सेल्फ अटेस्टेड केलेले व शाखाधिकारी अथवा संबंधीत सेवक यानी व्हेरीफाय केलेले के.वाय.सी. व कर्जदार व जामिनदार यांचे जामिनकी रजिस्टर प्रिंट जोडणे.</p> <p>कर्जाचे महत्वाचे कागदपत्रे -</p> <ol style="list-style-type: none"> १) तारण मिळकतीचे उतारे. (७/१२,प्रॉपर्टी कार्ड,प्लॉट उतारा),नकाशे. २) शेतीचे डायरी उतारा व इतर हक्कात बँक बोजा असतील तर बोजा कमी करून घेणे. ३) मुलगा ज्या कॉलेजमध्ये शिक्षण घेणार त्या कॉलेजचे मुलाच्या शिक्षणाचे कालावधी व त्याचे प्रत्येक वर्षाचे फी ची रक्कम याची सविस्तर माहिती पत्रक कॉलेजच्या सही शिक्क्यानिशी घेणे. ४) मुलगा परदेशात शिक्षण घेत असेल तरीही कर्ज प्रस्ताव स्विकारता येईल. ५) तारण मिळकत रजिस्टर तारण गहाण करून द्यावे लागेल. ६) मुलाचे शिक्षण चालू असे तोपर्यंत कर्जाचे व्याज भरून घेणे. शिक्षण पुर्ण झालेवर कर्जाचे हप्ते चालू होतील याची माहिती कर्जदारांना देणे. ७) कर्जाची रक्कम शिकत असलेल्या कॉलेजच्या नावाने फी ची रक्कम प्रमाणे ट्रान्सफरने देणेचे आहे. रोखीने देता येणार नाही याची कल्पना कर्जदारांना देणे. ४) कुटूंबात इतर कर्जे असतील तर ती नियमित हवेत अन्यथा अशा प्रकारचे प्रकरण स्विकारता येणार नाही. ५) संस्थेच्या नियमाप्रमाणे सर्च व मुल्यांकन फी भरून घेणे. ६) शाखाधिकारी व्हिजीट रिपोर्ट जोडणे. ७) याशिवाय शाखेनी जादा कागदपत्रांची मागणी केलेस कर्जदाराना द्यावे लागेल.